

太钢岚县矿业公司着力打造廉洁文化阵地

本报讯(通讯员 牛玉凤)今年以来,太钢岚县矿业公司多措并举,切实抓实全面从严治党主体责任,增强广大干部职工廉洁意识,引导党员干部筑牢思想防线,为打造全球采选烧联合铁矿山引领者提供坚强政治保障。

坚持理论学习,提高政治站位。坚持党对国有企业的全面领导,把学习贯彻党的十九大、十九届历次全会精神、习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话精神、习近平总书记关于安全生产和应急管理工作的论述以及习近平总书记在全国国有企业党的建设工作会议上的重要讲话精神等作为首要政治任务,持之以恒抓学习抓落实,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维

护”,捍卫“两个确立”,切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

强化制度建设,落实“两个责任”。修订完善了《岚县矿业公司“三重一大”决策制度实施细则》和党委、党政联席会议事制度,保证决策的科学性。完善了《党群工作考核评价办法》,压实了党建工作责任,促进了党建工作的制度化和规范化。制定下发了《岚县矿业公司落实中央八项规定精神管理办法》,建立起了保持共产党员先进性的长效机制。建立《党建工作例会制度》和《党务骨干培训制度》,提高了基层党组织书记落实党风廉政建设主体责任的主动性、自觉性。通过观看警示教育片,传达违规违纪处理通报,坚持用身边事教育身边人。让干部职工懂规矩、

知敬畏、守底线,进一步加强干部的作风建设,不断提升廉洁从业意识和能力。

加强监督执纪,堵塞生产经营漏洞。该公司紧紧围绕生产经营关键环节,加强监督检查,细化责任落实,完善管理制度。重点对碾沟废石外销和闪石型外委加工过程进行日常监督,对合作单位、拉运司机、车辆资质合规性进行检查监督,对称重车辆回皮、新安装汽车衡校秤等过程监督检查,督促完善拉运流程,完善拉运制度。紧盯关键部门、关键岗位和关键事项,全面排查经营管理过程中存在的薄弱环节和经营风险点,制定有效的管控措施、明确相应的责任人和完成时限,形成问题清单、整改清单和责任清单。

本报讯(通讯员 刘月军)按照“强党建、促安全”专项行动实施方案的要求,太钢不锈钢冷轧厂通过查支部党建引领作用,查党员承诺践诺责任落实情况,“回头看”问题整改提升效果,来全面推进深化此次专项行动。

“两查一改”实施以来,该厂监督组每月以清单的方式将重点工作下发到支部进行工作提醒,细化基层党支部责任清单。一是通过工作提醒、现场检查、随机走访,现场调研等方式,强化对“三会一课”、班前会、周三安全活动、“党员安全责任区”竞赛活动、领导干部“三比”、党员“三亮”等方面的监督检查,将检查结果、评价结果纳入到支部党建工作责任制,并与支部书记绩效挂钩,压实责任。二是认真做好对党员安全违章数据的分析。针对检查中发现的党员违章等问题,建立违章统计台账,采取数据对比、趋势分析、集体研判的方式,坚持逐一研究、逐条剖析,适当开展提醒谈话,教育引导被谈话人,坚持问题导向,增强安全意识,特别是做实对安全责任的落实;三是“回头看”问题整改落实情况,把整改工作措施细化分解为可操作性、可落实、可评估的具体监督检查对照清单,坚持把重点环节、重要事项、重要工作放在党委会议的“焦点”上,集中攻坚,动真碰硬,坚决纠正到底,不折不扣完成问题整改。

图片新闻

太钢炼铁厂党委认真贯彻落实公司“强党建、促安全”专项行动精神,坚持围绕抓党建必须抓安全,抓好党建促安全的工作思路,组织各作业区党支部委员开展了专题学习研讨,强化基层党组织对党员的教育,为安全生产提供有力的思想和组织保证。图为学习研讨现场。

蔡文青 摄



太钢营销中心管理一党支部多举措筑牢廉洁防线

本报讯(通讯员 崔右彬)营销中心管理一党支部按照公司及该中心党委的相关要求,不断提升党员政治素养和廉洁修养,持续加强党风廉政建设,筑牢廉洁防线。

支部要求全体党员加强学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,使每一名党员熟知基层党建工作的新要求和新指示。始

终把学习党章、党规,学习习总书记系列讲话精神,做合格党员作为党建工作常态化、制度化工作行动,每月月初进行思想政治学习,月末进行总结测评,每季度进行一次党课教育。每位党员按照统一要求注册宝武学习平台APP、山西智慧党建APP等学习平台,督促全体党员主动学习,不断提升思想政治觉悟。

该支部坚持在疫情期间落实党风廉政工作,不断创新

和丰富教育形式,牢固树立抓党风廉政建设是本职,不抓是失职,抓不好是渎职的意识,通过微信群组织党员分享廉洁警示教育片、廉洁小故事等形式开展党风廉政建设教育工作。践行模范党员干部的行为准则,发现苗头性问题及时纠正,尤其与疫情相关的问题要放在首位。树立防腐思想防线,营造了守规矩,防底线的工作氛围,保证了业务和党务工作出色完成。

太钢精密带钢公司：同心共筑『防疫墙』

(上接第一版)封闭管理,坚守一线。严格人员管理,非必要不离厂,非必要不出区,尽量避免跨区域流动。第一时间为员工发放防疫物资和办公室消杀物品,员工排班值日执行各项防疫措施;建立日报机制,每日跟踪员工及家属健康状况、核酸情况和到岗、居家隔离人员情况;按照“确保运转、风险最低、人员最少”原则,严格执行现场办公结合居家远程办公方式;党员领导干部率先垂范,带头值班值守;购置床、被等生活必需物资,努力解决好驻厂人员的住宿问题;启动“错峰免费”就餐机制,合理延长送餐时间,降低交叉聚集的频率;派出志愿者配合小店区疫情防控工作,有序安排在岗职工进行核酸检测;纪检小组定期检查员工办公区域、生产区域各项防疫措施执行情况并督促整改落实。同时,做好对隔离员工、24小时值守人员的关心和慰问。

戮力同心,全面保产。精带公司党委成立由20名党员组成的应急突击队,对生产现场保产、物流运输协调、现场安全保障、客户订单沟通、协力单位协作方面发挥排头兵作用。同时精带公司携手供应商、协力单位、钢铁基地等生态圈伙伴共抗疫情,将所在区域疫情影响和风险降至最低,形成体系协同、联防联控良好局面。疫情期间,正值清明节假期,当得知单位出现人员短缺的情况,职工主动请缨,不讲条件,打来了一个个请战电话,申请返岗,“家里已安顿好,我可以到单位”“若有战,召必回,我可以到岗”,职工的理解和支持,给精带公司战胜疫情增添了更多信心和勇气。

4月4日上午,太原市小店区学府街道党工委派出核酸检测人员为留厂职工进行了核酸检测,在这期间,职工们一切行动听指挥,有序排队、礼貌配合,展现出了良好的精神风貌,抗疫保产工作正有条不紊地进行着。



为了认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产和生态文明的相关论述,进一步抓好现场5S整治和安全管理,太钢不锈钢管公司党委组织部门、作业区骨干人员前往太钢精密带钢公司对标学习,交流经验。图为该公司人员认真聆听相关介绍。

不锈钢管公司 供稿